



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1100

13.04.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj

Část 13

BOJ PROTI SIONISTICKÉMU SVĚTOVÉMU MORU

Toto je pravděpodobně nejtěžší kapitola mého psaní. Ne proto, že by téma bylo příliš složité, ale proto, že od konce války je filosemitismus (přátelství k Židům) oficiálně nařízen. Židovská otázka je ve světě víry demokratů největším a nejposvátnějším tabu a běda tomu, kdo se jí dotkne. Židé jsou dnes v Německu nedotknutelní, jsou takřkajíc chráněni zákonem: žádná kritika je nesmí zasáhnout, jejich počínání se nesleduje, k soudu se dostanou jen zřídka nebo jim alespoň hrozí mnohem mírnější tresty.

Když na konci padesátých let vyvolala senzaci záplava akcí s hákovými kříži na synagogách, zavedl systém §130 - §131 Judenschutzparagrafen s maximální sazbou pěti let. Dnes je tedy v západním Německu snazší a méně nebezpečné vloupat se do auta, vloupat se nebo znásilnit dívku než se pokusit odhalit sionistické machinace v západních demokraciích a zejména v SRN. Dne 16. října 1977 našla policie v motorovém vozidle, které jsem řídil, hromadu "antisemitských" plakátů. Přestože se nepodařilo prokázat, že jsem je vylepil já, byl jsem odsouzen k deseti měsícům vězení s podmínkou. Text neměl vůbec nic společného s židovskou otázkou, ale byl namířen proti těm, kteří v roce 1946 plánovali, prosazovali, prosazovali a nakonec provedli popravu členů říšské vlády.

Zněl takto:

Dne 16. října 1946 židobolševičtí podlidé našli německou říšskou vládu. Zemřela se slovy: "Ať žije Německo!" Váš život - vaše smrt: Náš závazek! Bitva začíná!

V létě 1978 byl **Wolf Dieter Eckart** odsouzen ke dvěma letům vězení nepodmíněně, především za protižidovské články ve zpravodaji Přátel NSDAP. Jedná se o hrůzostrašné rozsudky, které jistě nezvýší důvěru mladé generace v údajnou svobodu názoru a posílí naše přesvědčení, že dlouhá ruka sionistů sahá téměř všude - také a především do okupačních německých soudních síní. Je proto riskantní, když se v rubrice "Boj proti sionistickému světovému moru" odvážně, upřímně a otevřeně zabývám i tímto odpůrcem národně socialistického hnutí.

Nevadí mi, že budu déle zavřený: **pravda musí být řečena.**

Za známými dějinami - státníky, národy, generály, válkami a bitvami, výsledky voleb a konferencemi - se stále skrývají neviditelné dějiny. Jsou to dějiny šedých eminencí, anonymních poradců, skrytých zájmových skupin a v neposlední řadě tajných společností nejrůznějšího druhu. Je těžké do tohoto díla nahlédnout a jen tu a tam se podaří zahlédnout záblesk tohoto jinak tajného boje :

Pak se s úžasem dozvídáme o boji tajných řádů zednářů a rosikrucianů o vliv na carském dvoře, o moci zázračného mnicha Rasputina na ruskou politiku, o iluminátech, kteří vyvolali francouzskou, a o zednářích, kteří vyvolali ruskou únorovou revoluci. Dozvídáme se o tajemných a smrtících přísahách:

Italští karbonáři ovlivňovali italskou politiku Napoleona III. výhrůžkami smrtí, Černá ruka - srbská tajná společnost - vyvolala první světovou válku atentátem v Sarajevu a anonymní mocenské skupiny - v Americe nazývané "insiders" - ovládaly současnou západní politiku.

Mafie a Bilderbergové, zednáři a CFR, ilumináti a rosikruciané, ale také OAS, Ku Klux Klan a Společnost Thule, to byly a jsou některé z názvů těchto tajemství zahalených mocenských skupin. Nejsilnější a nejvlivnější z nich jsou však lidé maskovaní jako náboženské společenství, které drží pohromadě obdivuhodný smysl pro pospolitost a povýšený nárok na vyvolenost. Nejsilnější mocností v pozadí, nejstrašnějším odpůrcem árijského znovuzrození je - **sionismus!**

Pro arabský svět se tento pojem stal symbolem cizí nadvlády, útlaku a dobovačských iluzí. OSN spolu s drtivou většinou států světa sionismus slavnostně zakázala. Sionismus není, jak nám bylo řečeno, snahou židovského národa o vytvoření a udržení vlastního národního státu v Palestině. Stát Izrael je pouhý bluf! Slouží k zajištění bezpečné operační základny pro celosvětové aspirace sionismu a sám o sobě, viděno bez podpory světového židovstva a jeho služebníků, není vůbec životaschopný.

DEFINUJEME SIONISMUS JAKO ORGANIZOVANOU MOC SVĚTOVÉHO ŽIDOVSTVA!

Židovská otázka není především rasový, ale völkisch-kulturní problém. Nebojujeme proti jednotlivým Židům jen proto, že jsou Židé! Pro nás je Žid člověk jako každý jiný, pokud se podle toho chová! Bezvýhradně se však stavíme proti zvláštním právům Židů a sionistické snaze vnutit národům cizí vůli.

První věc, kterou je třeba jasně a jednoznačně říci, je: **Judaismus není náboženství, ale národ!**

Sami sionisté to vždy otevřeně prohlašovali. Proto také židovská menšina v Německu nespadá pod pojem "svoboda vyznání". Svoboda náboženského vyznání je u nás plně zaručena: Národní socialismus není náboženství, ale světový názor, a proto může být člověk dobrým Němcem, ať už je katolík, protestant, volnomyšlenkář, bohoslovec nebo novopohan. Nemůžeme však tolerovat, když se nějaký národ vydává za náboženské společenství a chce tak zneužívat náboženskou toleranci. Lze například mluvit o "německém katolíkovi", ale ne o "německém židovi"! "Německý Žid" je "černá plíseň" nebo "bílý černoch".

Žid zůstává v každém případě - i když se narodil v Německu nebo mluví německy - příslušníkem cizího národa, tedy hostem, a podle toho se musí chovat!

Toto prohlášení je v souladu se všemi prohlášeními sionistického hnutí:

Člověk může mít několik národností, ale může patřit jen k jednomu národu! Z tohoto důvodu je židovská otázka jednoduše problémem rozdělené loajality. Nelze popřít, že Židé jsou obecně mimořádně schopní a inteligentní. Vždy a všude se jim podaří poměrně rychle obsadit nejvyšší a klíčové pozice, zejména v podnikání a obchodu, ale také v politice a žurnalistice, a díky svému smyslu pro pospolitost se navzájem podporují a přitahují za sebou další rasové bratry.

Proto dnes vidíme, že téměř ve všech západních zemích sedí u mocenských pák Židé - nejviditelněji v USA, a tedy samozřejmě i v jejich nejcennější kolonii, okupační Německé republice. I když předpokládáme, že tito Židé nechtějí zneužít

svého mocenského postavení, zůstává otázkou, jak by se zachovali v případě konfliktu mezi židovskými (resp. izraelskými) a německými zájmy. Každému musí připadat pochopitelné, pokud se nám nelíbí, že značný vliv na politiku a budoucnost našeho národa mají příslušníci jiného, cizího, možná dokonce nepřátelského národa.

To platí tím spíše, že se obecně neví, kdo je vlastně Žid a kdo ne. Židé, kteří dnes zastávají mocenské pozice, se málokdy odhalí. Tento problém rozdělené loajality není teoretický ani přitažený za vlasy. Například vlivný politik CDU Erik Burnenfeld v článku pro izraelské noviny napsal: "Židé jsou v Izraeli:

"V nadcházejícím roce budeme i nadále společně usilovat o to, abychom pro náš malý Izrael dosáhli toho nejlepšího."

Kdo však předpokládá, že mezi Němci a Židy nemůže být žádný konflikt zájmů, má pravdu jen za jedné podmínky: pokud je ochoten podržít svou politiku myšlenkám sionismu! Je zřejmé, že právě taková byla politika všech poválečných vlád:

Navázání diplomatických styků nás stálo nejen miliardové platby tributu jako "odškodnění" za stát, který za druhé světové války ani neexistoval, ale zpočátku také tradiční a vzácné přátelství velkého arabského národa, protože tyto podmanivé miliardy v podstatě usnadnily rychlé budování a cílevědomou expanzi židovského státu.

Dobývání Izraele bylo Bonnem omlouváno pochopitelnými "bezpečnostními zájmy" (což je argument, který stejní pánové neuznávají pro preventivní úder německého wehrmachtu v roce 1941 proti Sovětskému svazu, ačkoli německý útok podle svědectví sovětského válečného generála a pozdějšího velitele ROA generála Vlasova vtlačil přímo do ruského nasazení). Pokud jde o rezoluci OSN o sionismu, SRN se postavila proti přesvědčení zbytku světa s odvahou, která je při obraně německých zájmů často tak postrádána. Okupační vláda odmítá navázat diplomatické styky s OOP "Organizací pro osvobození Palestiny". Komentáře a zprávy z největšího tiskového koncernu - Springer Verlag - se čtou, jak sám vydavatel - jedna z nejstinnějších postav poválečné žurnalistiky - stejně jako vládní prohlášení z Jeruzaléma.

To vše je jasným důkazem otrockého podřízení německé politiky zájmům Izraele a světového židovstva. V Německu pravděpodobně neexistuje žádná menšina, která by byla tak mocná, ale také tak odhodlaná využívat svého vlivu jednoúčelově, jako údajně pouhých 30 000 Židů v Německu! My to změníme!

Judaismus není národ jako ostatní:

Po více než tisíc let byla bez domova, pronásledovaná a opovrhovaná, ale přežila jen ze dvou důvodů:

Židé dbali na svou rasovou čistotu více než kterýkoli jiný národ na světě - neexistovala a neexistují téměř žádná smíšená manželství a proti náboženským zákazům smíšených manželství se norimberské rasové zákony zdají být přímo liberální.

Náboženství dalo tomuto po staletí utlačovanému lidu jistotu, že je nadřazen všem ostatním národům na zemi - je to Bohem vyvolený národ! - a že jednoho dne ovládne svět. Přísná poslušnost, kterou náboženské předpisy ukládají obyčejným Židům vůči rabínům a zákoníkům - vedla k tomu, že "sionští mudrci" dokázali vést svůj lid „podle velkého plánu, i když jednotlivý Žid může mít jen nejasné představy o smyslu a účelu sionistické politiky. Náboženství dává židovskému národu jistotu, že je Bohem vyvolen, aby jednou vládl světu. - Sionští mudrci se řídí přesným plánem, jak skutečně vládnout tomuto světu již nyní. Tak se stal sionismus světovým morem. Sionisté a jejich vědomí i nevědomí pomocníci obsadili klíčové pozice, ovládají tajné společnosti, zakládají tisková impéria, ovlivňují vlády, kontrolují velký průmysl a jako nástroj používají i bolševismus.

Jakkoli to může znít neuvěřitelně. Každý, kdo se někdy dostal do konfliktu se sionistickými zájmy - i kdyby to bylo jen náhodou -, tuto sílu velmi rychle pozná:

Článek ve "STERNu", hra levicového autora o machinacích židovských spekulantů s pozemky ve Frankfurtu, plánované zfilmování románu se zápornou postavou, Židem, projev člena vlády o právu Palestinců na narození - člověk okamžitě pocítí moc sionistů:

STERN se omluvil, hra se přestala distribuovat, román nebyl zfilmován atd. Připomeňme, že dotyční rozhodně nebyli antisemité, ale to ještě zřetelněji než chování k národním socialistům, kteří stejně musí žít podle zvláštního zákona, ukazuje, jak silná je vytrvale odpíraná moc těchto cizinců!

Shoda mezi sionistickou politikou a tajemnými Protokoly sionských mudrců je překvapivá a nutí k zamyšlení. Tyto sionistické Protokoly tvoří nejznámější antisemitskou knihu v dějinách; téměř každý o nich slyšel, málokdo je četl. Sionisté tvrdí, že jde o podvrh, přesto prosadili jejich celosvětový zákaz - to podle mého názoru není známka dobrého svědomí.

Protokoly sionských mudrců jsou údajně prepisem jednání 1. sionistického kongresu v Basileji v roce 1897, na němž se mělo rozhodnout o plánu na uskutečnění židovské světovlády. Nechci se vyjadřovat k pravosti tohoto spisu,

protože o tom nemám znalosti, ale myslím, že by bylo správné, kdyby byl opět volně k dispozici, aby si "zodpovědný" občan mohl vytvořit vlastní názor na tuto tajemnou knihu, o níž kdysi **Henry Ford** v **podstatě** řekl: "Je to kniha, kterou jsem napsal:

"Je mi jedno, jestli jsou protokoly pravé, nebo falešné. Vím jen, že se události odehrály tak, jak jsou tam popsány."

Konečným cílem sionismu je každopádně jednoznačně světovláda, koncept "jednoho světa" - a sionistům se skutečně podařilo tomuto cíli přiblížit, a to sotva sto let po basilejském kongresu. Síla sionismu je obrovská!

Demokratické společnosti na Západě jsou samozřejmě velmi náchylné k sionistickým vlivům, ale i v komunismu sionisté zpočátku našli ideální nástroj pro své úsilí o moc. Na cestě ke světovládě však vždy stála zásadní překážka, která se ukázala být vůči metodám sionistů do značné míry imunní. Jen dočasně se jim zde podařilo obsadit klíčové pozice; demokratické myšlenky našly a dodnes nacházejí jen malé pochopení; marxismus byl a je razantně odmítán. Překážkou byl velký národ, společensky a hospodářsky většinou na špici pokroku, který si chtěl uchovat vlastní podstatu proti vlivům na Východě i Západě a který citlivě reagoval na postupně sílící mocenské postavení sionistů. Touto překážkou bylo Německo!

Aniž by Německo chtělo, vžilo se od počátku století do role skutečného protivníka - a především o tom nevědělo. Tato bezradnost se nám stala osudnou; tato nevědomost o sionistickém boji proti Německu způsobila velké katastrofy našich nedávných dějin a dodnes nás udržuje ve stavu naprosté závislosti a podřízenosti. Přesto není těžké to pochopit:

Původní antisemitismus, přirozený všem národům - jako přirozená obranná reakce na něco cizího, ohrožujícího - byl postupně překonán sionismem, převýchovou v západních demokraciích, násilím v extrémně protižidovském Rusku - jen Německo nedostalo sionismus pod kontrolu. Proto sionismus vehnal Německo do dvou světových válek!

Za první světové války to potvrdil Vilém II. během svého exilu v Holandsku. Židovské vyhlášení války nacionálně socialistickému Německu v letech 1933 a 1939, vyhlášené Světovým židovským kongresem, vyhlášení války Anglií, která zjevně využila Polsko pouze jako záminku - jak dostatečně dokazuje odmítnutí vyhlásit válku také Sovětskému svazu, který rovněž napadl, a následná zrada spojenecké polské exilové vlády - a vstup USA do války hovoří jasnou řečí i pro druhou světovou válku.

Po první světové válce se však zpočátku zdálo, že sionismus v Německu dosáhl

svého cíle. Ve skutečnosti mimořádně vysoký podíl Židů ve vedení povstání v listopadu 1918, které vedlo k rozpuštění, a tím i ke konečné porážce stále ještě bojující fronty, překvapil i dobře smýšlející pozorovatele. Často se říká, že i Židé plnili své povinnosti na frontě - byli mezi nimi dokonce nositelé Rytířského kříže a dalších vysokých vyznamenání -, ale nelze popřít, že mezi podílem Židů na frontě a podílem na vyhýbavých postech v etapě a na domácí frontě je nápadný nepoměr, nemluvě o již zmíněném podílu na dokonané zradě v roce 1918.

Nelze pominout skutečnost, že to byli sionisté, kdo byl zodpovědný za zhroucení domácí fronty, že to byli sionisté, kdo se zasazoval o přijetí versailleského diktátu a plánoval tak desetiletí nevolnictví. Byli to sionisté, kdo se podílel na vedení spartakiádního povstání. Byli to sionisté, kdo dal podnět k založení KPD. Byli to sionisté, kdo inicioval vznik Mnichovské sovětské republiky. Brzy se ukázalo, že Výmarská republika byla sionistickou kolonií, "židovskou republikou" - jak říkali němečtí vlastenci, kteří - ve své pochopitelné zatrpklosti - na rozdíl od nás dnes nerozlišovali mezi jednotlivými Židy a sionistickou hrozbou. Sionisté ovládali demokratické a marxistické strany a odbory, zasedali ve vládě, vlastnili velká nakladatelství, ovládali kulturní život.

(Dodatek ze dne 6.3.1979:

O tehdejším židovském vlivu napsal 26. ledna 1979 v časopise "ZEIT" **Nahum Goldman**, dlouholetý předseda Světového židovského kongresu:

"Čtyři nejdůležitější banky - Deutsche Bank, Dresdner Bank, Handelsgesellschaft a Discontgesellschaft - měly židovské ředitele, tři největší deníky - Berliner Tageblatt, Vossische Zeitung a Frankfurter Zeitung - vlastnili a většinou i vydávali Židé, dva nejvlivnější německé časopisy - Fackel a Weltbühne - řídili Židé. ")

Zdálo se, že sionisté jsou na pokraji vítězství. Přesto se jim podařilo sionistickou moc v Německu zlomit. To pro nás může být nadějí, když si nejeden soudruh jednou zoufá tváří v tvář obrovské převaze našich nepřátel. Národní socialismus byl prvním velkým antisionistickým hnutím naší doby. Národní socialismus je odsuzován za politiku, která by dnes našla souhlas většiny států tohoto světa, celého arabského národa a mnoha poctivých a antisionistických levičáků. S německým obrozením, probuzením našeho národa, se německý národ opět stal rozhodující překážkou sionistických plánů na ovládnutí světa. Vyhlášení války Židům bylo okamžité, vypuknutí druhé vyhlazovací války proti naší vlasti bylo jen otázkou času.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seitlich Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich erhabene Völker- und Rassenmenschen, deren Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Sieg ist uns nicht zu wünschen, aber die Größe der bekämpften Völker ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opzug ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begreifen, keine Mittel sind Ermordung, Überlebendige und Ausgrenzung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit, Kerzenlicht, ob auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauck




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (133) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauck



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler

FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!

Translated from the SS Original

Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag

The Poisonous Mushroom

Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Hellmann

Hitler in Italy

HITLER in ITALIEN

English / German Deutsch / English

SS Viewpoint – Vol. 9
Wife and Family

Theodor Fritsch

The Sins of High Finance

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild

English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!